

各位老铁们好，相信很多人对比特币过山车最新价格行情都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于比特币过山车最新价格行情以及比特币过山车最新价格行情分析的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [当年5元一个买比特币的人是怎样的一种体验？](#)
2. [比特币价格年底能涨到100000美金吗？](#)
3. [比特币价格犹如过山车，47万人爆仓379亿，到底发生了什么事？](#)
4. [比特币价格大跳水，一小时暴跌近1万美元，发生了什么？](#)

## 当年5元一个买比特币的人是怎样的一种体验？

比特币在2011年6月之前确实有在淘宝上出售过，那时候的价格还没有达到10元，应该是3元到8元之间。要知道在2016年6月底比特币才刚刚突破了人民币10元的大关，所以那个时候的比特币也是一个不怎么出名的新兴事物。

拿中国的比特币首富李笑来举例子，他购买比特币的价格应该在几十元到几百元不等。那是比特币迎来了第一个牛市，但是后面一度暴跌93%，当时能够坚持拿住比特币的人太少了，这也是不得不佩服李笑来原因之一。

在2012年之前中国玩家比特币的交易基本上属于淘宝交易和社群交易，一般都是挖矿玩家利用自己的电脑CPU进行挖矿出售。当时全中国所有的挖矿玩家才不过几千人，他们也是属于最早的一批接触比特币的玩家，但是后边的第一场暴跌就吓退了绝大多数人。

当年5元人民币购买比特币的人是怎样的一种心态很少有人知道，但是这个玩意当年居然比Q币贵不知道马化腾怎么想的。五元买来的比特币可能在10月底价格翻倍时就已经出售完了，又或者是硬盘丢失找不到也是大有可能的。

## 比特币价格年底能涨到100000美金吗？

理想很丰满，现实很骨感。提出这个问题的应该是个萌新吧，如果你仔细研究过比特币的k线，你就会知道10万美金，明年年底之前看可不可以达到，今年应该是没戏。

当然，如果什么都按理性分析来算的话，那生活就会无趣的多。借您吉言，如果比特币年底能够涨到10万美金那我还是非常开心的，因为我一直都持有比特币。

言归正传，我们按理性分析来探讨一波，比特币的价值k线是非常有规律的，总体的规律是每次的暴涨拉升之后都会腰斩，回归价值均线附近，然后横盘动荡，一段时期之后吸筹站稳一个新的支撑点后，会再次向上。前段时间比特币突破2万美元之后，自然的洗盘回调规律和政策利空导致一度的腰斩，跌破6000美元后瞬间反弹至8000美元的支撑点，目前已经站稳一万美元。

我在前面的回答中提到过，据我最近的了解，比特币现在挖矿的成本价格已经在35000元人民币附近，当然，这个价格并不包括显卡和矿机的损耗以及人工费用，在这个价格的基础上，向上浮涨5000元左右就是比特币目前的大致成本。这也是为何存在比特币跌破6000美元后，很多庄家和矿工倾家荡产，梭哈抄底比特币的原因。

比特币是数字货币的图腾，它的涨跌直接影响着数字货币市场。我对他的期望是，7月之前回暖到2万美元的支撑点，年底前能够冲破4万美元就已经很不错了。但是这个期望还需要没有大的利空消息影响和小利好不断的情况下才能达到的。

我是晴天阅一个区块链小韭菜，如果你喜欢我的回答，请您在下方留言点赞，您的支持是我最大的动力万分感谢！点个赞呗亲

## 比特币价格犹如过山车，47万人爆仓379亿，到底发生了什么事？

说明大部分投资者对比特币的价值不认可，确实来说一枚比特币需要5万美元，它真的值这个价钱吗？相信很多人心中都存在疑问。五万元买来的比特币将来能流通吗？这又是另外一个疑问，早在2013年，中国政府就明确指出比特币不是由货币当局发行，不具有货币属性，不是真正的货币。至今为止，好像还没有政府承认比特币作为流通货币的合法存在。

所以造成今天，马斯克宣布放弃比特币后，比特币的突然崩盘。新兴事物总是容易被人们炒作，这是因为大家对其不熟悉，等大家明白它的真正实质之后，它的价格也会去到天花板了。就像一支每年都是亏损的股票，因为某些消息，被庄家炒的高位，但是如果有什么风吹草动之后，它就会应声倒下。在我国，比特币的炒作还不算疯狂，我感觉中国人不容易接受新事物，而且觉得因为是国外投资的产品，在中国还没有流行开来。

最后，我觉得如果要投资比特币，那是它得到市场认可以后的事情，现在还没有到那个时候。

## 比特币价格大跳水，一小时暴跌近1万美元，发生了什么？

谢谢邀请！比特币价格大跳水，一小时暴跌近1万美元。这是正常的市场行为，不

必心惊肉跳，惊慌失措。比特币风险极高，持币人经常“坐过山车”，所以，你既然选择投入比特币，那就继续持有，持币观望。如果冲高，达到您的期望值，可以抛掉。如果不想卖，那就持有吧。比特随形势，消息面而变化，剧烈震荡是常有事，应该平常心持有。

关于比特币过山车最新价格行情和比特币过山车最新价格行情分析的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗  
?如果你还想了解更多信息，记得收藏关注本站。